
ROUND 3J - Quảng trường
Quảng trường nhà hát thủ đô của Berland hình chữ nhật có kích thước n × m (m2). Nhân ngày lễ
kỉ niệm thành phố, người ta quyết định lát quảng trường bằng các phiến đá grannite. Mỗi phiến
đá có kích thước a × a (m2). Các cạch của phiến đá được lát song song với cạnh của quảng
trường.

Cần ít nhất bao nhiêu phiến đá để lát kín quảng trường? Phần đá lát có thể lớn hơn diện tích
quảng trường nhưng quảng trường phải được bao phu hết, và không được phép cắt các phiến
đá ra.

Input

Dòng đầu tiên chứa 3 số nguyên n,  m và a (1 ≤  n, m, a ≤ 109).

Output

In ra số lượng phiến đá cần dùng.

Example

Input:
6 6 4

Output:
4
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